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ATA Nº 023/2015 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE 
OUTUBRO DE 2015 – Às dezenove horas do dia vinte de outubro do ano 
de dois mil e quinze, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima Legislatura, na Sala 
de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora 
Gislaine Ziliotto, Secretário da Mesa Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da 
Silva, e com a presença dos demais Vereadores: Adilso Ivan Salvador, 
Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Neudi José Balancelli, 
Paulo Roberto Agustini e Ricardo Reginatto. A Senhora Presidenta 
Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta a presente 
sessão, saudando a todos os presentes. NO EXPEDIENTE – A Ata nº 
022/2015 foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. O Secretário da Mesa Vereador Onoir registrou as 
correspondências recebidas, sendo: Convite para participar do 28º Encontro 
Nacional dos Produtores de Alho, a ser realizado no dia 23 de outubro de 
2015, no Salão Centenário em Ipê, a partir das treze horas; Ofício Circular 
nº 059/CAM/2015, Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul; Ofício nº 12/Sind/2015, do 
Sindicato dos Servidores Municipais de Ipê; Informações referentes ao 
Festival do Risoto no Município de Ipê. Após, passou-se para a apreciação 
das proposições dos Senhores Vereadores, sendo: “Indicação nº 055/2015, 
de autoria da Vereadora Gislaine Ziliotto, indicando ao Poder Executivo 
Municipal para que dentro das possibilidades seja procedida à colocação de  
iluminação no campo de futebol localizado na sede de Vila Segredo”, após 
à discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada 
por unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de 
Informação nº 020/2015, de autoria do Vereador Paulo Roberto Agustini, 
requerendo informações ao Poder Executivo para que seja encaminhada 
relação de entidades que fazem parte da Defesa Civil – COMDEC do 
Município, com seus respectivos representantes, cópia das Atas referentes 
às duas últimas reuniões relativas à Defesa Civil, por que os Bombeiros 
Voluntários não estavam presentes na última reunião, caso a entidade e/ou  
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representante tenha sido convidado encaminhar cópia do convite”, após à 
discussão o referido Requerimento de Informação foi submetido à votação, 
sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Requerimento de Informação nº 021/2015, de autoria do Vereador Paulo 
Roberto Agustini, requerendo informações ao Poder Executivo Municipal 
para que seja encaminhada pelo órgão competente cópia do Decreto que 
determinou situação de emergência no Município, com as respectivas 
documentações; se as contas no Banco do Brasil foram abertas e em quais 
eventos com as respectivas datas de abertura; além do Prefeito Municipal, 
Coordenador da Defesa Civil do Município, qual o terceiro membro que 
assina pela Defesa Civil em situação de emergência e se o referido membro 
possui a qualificação necessária, com o envio de documentação 
comprobatória do curso de qualificação”, após à discussão o referido 
Requerimento de Informação foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de Informação nº 
022/2015, de autoria dos Vereadores Neudi José Balancelli, Gislaine 
Ziliotto e Ricardo Reginatto, requerendo informações ao Poder Executivo 
Municipal para que sejam remetidas a esta Casa todas as peças 
componentes relativas às Sindicâncias instauradas através das Portarias nº 
288/2015 e 289/2015 pelo Poder Executivo Municipal, as quais visavam 
esclarecer os atos relativos à eventual fraude em concurso público realizado 
na Administração do Prefeito Darci Zanotto; também, que seja 
encaminhada eventual documentação advinda do Tribunal de Contas do 
Estado que versa sobre o referido assunto”, após à discussão o referido 
Requerimento de Informação foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 020/2015, de autoria 
dos Vereadores Ivar Guerra e Etelvino Zanotto, Moção de Congratulações 
ao Coral Flor do Ipê pela realização do 6º Encontro de Corais realizado em 
Ipê no dia 03 de outubro de 2015”, após à discussão a referida Moção foi 
submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Moção nº 021/2015 de autoria do Vereador Ivar Guerra,  
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Moção de Congratulações aos professores das redes municipal e estadual 
de educação pela passagem do Dia do Professor, ocorrida no dia 15 de 
outubro”, após à discussão a referida Moção foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. Prosseguindo, 
passou-se para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme 
ordem de sorteio, usando da palavra os Vereadores: Neudi José Balancelli, 
Ricardo Reginatto, Paulo Roberto Agustini, Adilso Ivan Salvador, Ivar 
Guerra. NA ORDEM DO DIA – Não houve matéria para apreciação. NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não houve manifestações nesse espaço. 
Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, a Senhora Presidenta 
declarou encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da presente 
sessão, na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução Legislativa nº 
003/2014 foi de 01:30:05 (uma hora, trinta minutos com cinco segundos). 
Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e 
aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pela Presidenta e Secretário 
assinada.  

 

 

------------------------------------------------   ---------------------------------------- 

                    PRESIDENTA                                SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


